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Ми оголошуємо тотальний брендинг і затверджуємо офіційний логотип 
нашої Громадської організації "Товариство меліораторів і водогосподар-
ників Миколаївської області".

За допомогою кретивного дизайнеру ми створили лого що втілює у 
собі концепцію Товариства, напрям та плоди нашої роботи, а також зако-
дований символізм та свіжий стиль, що ловить хвилю разом з кращими 
представниками світового брендингу!

Натхненні та заряджені, ми сідлаємо потужний вектор розвитку, плоди 
якого будемо регулярно освітлювати 

Дякуємо що Ви з нами!

ПРЕДСТАВЛЯЄМО 
НАШ ЛОГОТИП!

Красиво почати рік – мета багатьох і Това-
риству меліораторів і водогосподарників Мико-
лаївської області це вдалося! У заключному за 
2020 рік Всеукраїнському громадсько-політич-
ному журналі «Імена» вийшла стаття про наш 
Регіональний офіс водних ресурсів у Миколаїв-
ській області, а оскільки ми і офіс – одне ціле, 
то стаття по суті і про нас :)

Історія РОВР простягається з 1954 року, 
коли на базі Облсільгоспуправління утворило-
ся Обласне управління водного господарства. 
З того часу Офіс пройшов шлях становлення 
від окремого відділу до самостійної організа-
ції, котра налічує більше 500 фахівців, котрі 
виконують завдання у сфері водних ресурсів: 
меліорацією земель, захистом від шкідливої 
дії вод, техногенно-екологічною безпекою, мо-
ніторингом вод та гідрогеолого-меліоративним 
станом грунтів. Всі вони – висококваліфіковані 
спеціалісти з багаторічним досвідом.

А 15 років тому, у грудні 2005, з ініціативи 
керівництва Офісу та топових працівників ви-
никла і наша громадська організація – «Това-
риство меліораторів і водогосподарників Ми-
колаївської області».

2020й рік приніс свіжий подих -  Олек-
сандр Володимирович Хлань, заслужений 
топ-менеджер міжнародного класу, очолив 
Регіональний офіс водних ресурсів та став Го-
ловою правління Товариства, маючи у своєму 
портфоліо 30-річний досвід роботи у світових 
компаніях та в Україні, як керівник великими та 
середніми промисловими підприємствами, тех-
нічний супервайзер та суперінтендант, в тому 
числі у сфері державної оборони.

Адаптувавшись до нового формату ве-
дення справ, що продиктовані роком панде-
мії, разом ми налаштовані на планомірний 
розвиток та нові досягнення на благо нашої 
держави.

П Р О  Н А С  П И Ш У Т Ь

Ми повністю реконструювали наш 
сайт, вдихнувши у нього свіже бачен-
ня нашої громадської організації та 
сучасні дизайнерські тенденції . Тож 
запрошуємо вас помилувати око та 
слідкувати за нашими новинами на 
великому екрані! 

Адреса сайту: 
melio.org.ua

Також, ми активно ведемо і нашу 
Facebook-сторінку, де щопонеділка та 
щочетверга виходять нові світлини, тож 
долучайтеся та будьте з нами на хвилі!

Наша Фейсбук-адреса: 
facebook.com/melioukr

Запрошуємо на наші 
оновлені онлайн-ресурси!

Товариство меліораторів
і водогосподарників

Информация
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22 березня весь світ відзначає День Води, свято з одного боку селективне, для профес-
сіоналів галузі, однак, якщо поглянути глибше - воно торкається проблем Світового океану, 
а це стосується кожного з нас.

 Креативні рішення завжди лежать на поверхні. Ми вирішили провести цей день з ре-
альною користю для громади і води як такої - та зайнялися прибиранням пляжу. Обрали 
локацію річки Південний Буг, у мкрн Соляні, на території парку Перемоги. 

Одноразовий посуд, пляшки пластикові та скляні, поліетилен, папір, недопалки - 
асортимент сміття достатньо широкий. Однак найбільша проблема прибрежної зони - 

бите скло, що елегантно ховається у піску. Тож наш захід ніс ще і соціально-екологічний 
характер.

 Також, до нас приєдналось свідоме подружжя, котрі внесли свій невеличкий, однак ва-
гомий вклад у чистоту нашого середовища та захист води!

 Саме превентивні міри по забрудненню води побутовими відходами несуть ключову 
роль захисту від забруднення Світового Океану, а головне - підвищуюсь самосвідомість 
людей. Бо чистота та естетика довкола нас - народжують гармонію.

 Так давайте прибирати після себе!

ЯК ВІДСВЯТКУВАТИ ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ВОДИ?ЯК ВІДСВЯТКУВАТИ ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ВОДИ?

Ви п’єте воду? Дивне питання, 
чи не так?) А скільки літрів на добу 
і якої якості?

Те що вода – джерело жит-
тя, давно відомий факт. Вона є 
невід’ємним компонентом усіх 
сфер планети Земля, у тому числі 
і ноосфери. Роль води та її цінність 
підкреслюється на багатьох рівнях 
соціуму, але через її достаток та 
звичність у повсякденності, про її 
цінність і не задумуєшся.

Грамотна меліорація, вчасний і 
якісний врожай та «сита» тарілка – 
ця концепція тече до нас із давніх 
давен, але роль води суто для люд-
ського організму почала підніматись 
лише два десятиліття тому. Як відо-
мо, вода має високу теплоємність, 
завдяки чому успішно застосовува-
лась у системах охолодження від 
автомобілів до ядерних електро-

станцій. З часів Радянського союзу 
прищеплювась культура «пити коли 
хочеться», чи не так?)

Один з послідовників леген-
дарного Александра Флемінга, 
іранський доктор Ферейдун Бат-
мангхелідж у своїй славнозвісній 
книзі «Ваше тіло просить води» 
розкриває секрет, що спрага – це 
критичний індикатор, коли води 
стає недостатньо, організм люди-
ни починає перегріватися та по-
дає сигнали власнику: «Охолоди 
мене!!!». Уявляєте який поворот!?

Наслідки банального недопи-
вання бувають непередбачувані та 
вкрай неприємні: тугодумство, го-
ловні болі, набряки, нестабільність 
ваги або важке її скидання, біль в 
суглобах, підйом кров’яного тиску, 
болі в області шлунку, підвищення 
рівню цукру в крові, запори, поганий 

запах тіла та різкий запах поту, су-
хість шкіри і навіть порушення сну.

Головне – падає потенціал де-
токсикації і організм закислюється. 
Мало води = міжкліткова речовина 
не оновлюється вчасно – порушу-
ються метаболічні процеси, зміню-
ється агрегація крові та пришвид-
шуються процеси старіння.

Продовжувати можна безкінеч-
но, результат один – капремонт 
вашого організму, а це складніше і 
дорожче аніж щоденно слідкувати 
та дбати за ним, чи не так?

Задля підтримки належного 
здоров’я вживайте наступну кіль-
кість чистої води щоденно:
 30 мл води на кожен кіло-

грам вашої ідеальної ваги – крайній 
показник водоспоживання організ-
му (нижче – порушується функціо-
нал);

 40 мл на 1 кг – оптималь-
на кількість у осінньо-весняний пе-
ріод;
 50 мл на 1 кг – літня норма 

води;
Формула вашої  ідеальної ваги
 для чоловіків: 
зріст (у см) – 100
 для жінок: зріст – 110 

(у віці старше 45 оптимально -95)

І  яка норма води вийшла 
у Вас?)

Будьте здорові та хорошого 
настрою!

ВЛАДИСЛАВ АНДРЕЄВ,
нутриціолог, магістр екології, 

креативний директор 
Товариства меліораторів 

і водогосподарників 
Миколаївської області.

ВАШЕ ТІЛО ПРОСИТЬ ВОДИВАШЕ ТІЛО ПРОСИТЬ ВОДИ

Для багатьох не секрет, що во-
допостачання у віддалені райони 
південних областей України, котрі 
славляться посушливими кліматич-
ними умовами та маловодністю, є 
достатньо проблемним. Цей нюанс 
не обходить стороною і Миколаїв-
ську область, однак не завжди при-
чина нестачі води є природньою 
причиною.

Трохи історичного екскурсу: 
коли в радянські часи поста-

ло питання забезпечення водою 
області,  а саме Єланецький, 
Братський, Вознесенський і Но-
воодеський райони, об’єднання 
«Кримморгеологія» Міністерства 
геології України у 1977 році до-
слідили і спрогнозували запаси 
підземних вод у 17-28% від по-
треб регіону + вода має мінера-
лізацію від 1.5 до 4.5 разів вище 
ГДК тобто непридатна для пиття 
і господарства. Річки ж, протіка-
ючі через територію, теж не під-
ходять через їх водний режим.  
Тому реалізували потужний про-
єкт водогону з підключенням до 
Південного Бугу.

Єланецький груповий водогін, 
аж 184 км сумарною протяжністю, 
котрий існував ще з 1984 року та 

дістався незалежній Україні, ста-
ном на початок 2000 року  дійшов 
до фактично повного зносу та по-
требував значних фінансових вли-
вань для обслуговування та екс-
плуатації, котрих у ті часи «пост 
лихих дев’яностих» було обмаль. 
Через це, частка водогіну, указом 
Президента  була передана з об-
ласного балансу в розпорядження 
місцевої влади Єланецького райо-
ну до об’єднаних територіальних 
громад, на безоплатній основі.  Од-
нак скоро фінансова ситуація по-
вторилася і в районному масштабі. 
Управління Єланецького групового 
водопроводу що мало великі креди-
торські заборгованості та борги по 
заробітній платі, було ліквідовано 
та на його заміну створене кому-
нальне підприємство «Єланецький 
водопровід» що обслуговувало од-
нойменний район. Технічний стан 
переданої частини водогону не за-
безпечував якісної доставки води 
користувачам, через що у період з 
2001 по 2006 роки відбувався його 
частковий демонтаж з вкладен-
ням виручених коштів у доставку 
води населенню. У 2004 році нове 
комунальне підприємство збанкру-
тувало, та вищеописана частина 

водогону вийшла з експлуатації та 
питання централізованого водо-
постачання району застигло у під-
вішеному стані.

Спроби поновити подачу води 
робили у 2011 році, але безуспіш-
но. При обстеженні експлуатацій-
них ділянок виявилося що значна 
частина трубопроводів та насосних 
станцій, окрім виведених з експлу-
атації, виявилися розкраденими 
орієнтовно на 80%.  Ситуація по-
требує побудови нової системи во-
допостачання, що тягне на капіта-
ловкладення близько 500 млн. грн.

Члени команди нашого Това-
риства Дмитро Румик та Анатолій 
Грищенко, як заступники, під без-
посереднім керівництвом началь-
ника Регіонального офісу водних 
ресурсів у Миколаївській області 
Олександра Хланя, винайшли аль-
тернативний варіант: модернізація 
новітньої системи Казанківського 
групового водопроводу, з підклю-
ченням та водозабезпеченням 
Єланецького району, благо потуж-
ностей та водо ресурсів за попе-
редніми розрахунками більш ніж 
достатньо. Оскільки головні стра-
тегічні об’єкти, а саме комплекси 
насосних станцій, очисних споруд 

та розподільчі конектори вже побу-
довані та успішно експлуатуються – 
такий проєкт дешевше у реалізації 
в 2-2.5 рази. Його і погодили.

Наразі, за замовленням Єла-
нецької районної ради наша коман-
да взяла участь та успішно завер-
шила 1й етап – Техніко-економічне 
обґрунтування проєкту реконструк-
ції водопроводу.

У черзі – старт фінансуван-
ня по державному конкурсу 
інвестиційних проєктів у по-
чатковому розмірі 10 млн. грн. 
Також, ми відкриті до співпраці 
з усіма потенційно-зацікавлени-
ми інвесторами задля щонай-
скорішого впровадження такого 
важливого соціально-екологіч-
ного проєкту.

АНОНСУЄМО ПЕРСПЕКТИВНІ ПРОЄКТИ
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ИНТЕРВЬЮ С ЗАМЕСТИТЕ-
ЛЕМ НАЧАЛЬНИКА РОВР В НИ-
КОЛАЕВСКОЙ ОБЛАСТИ

Мы начинаем знакомить вас 
с профильными профессионала-
ми нашей команды и сегодня наш 
PR-менеджер Владислав Андре-
ев берет интервью у Заместителя 
Начальника Регионального офиса 
водных ресурсов в Николаевской 
области Анатолия Витальевича 
Грищенко.

Владислав Андреев: Анато-
лий Витальевич, расскажите нам 
пожалуйста как долго уже длится 
Ваш профессиональный путь?

Анатолий Грищенко: Весь-
ма продолжительно, если так по-
смотреть. С 1988 года я работаю 
в сфере мелиорации. По профи-
лю институтского образования, 
я инженер-гидротехник. Это был 
Херсон ский сельскохозяйственный 
институт. Там профиль как раз был 
орошение. Затем 1,5 года службы 
в армии – Одесский военный округ, 
командир танкового взвода и лей-
тенант запаса. А потом начал ра-
ботать – пришел в проектный ин-
ститут Николаевгипроводхоз. Там 
уже сразу пошли проекты.

ВА: Мощное начало взросло-
го пути!

АГ: И не говорите. На са-
мом деле все само собой сложи-
лось, просто я делал поставлен-
ную передо мной задачу и все 
складывалось.

ВА: С армии, со статусом, и 
сразу в солидную организацию – 

впечатляет!  Много проектов уда-
лось реализовать под вашим ру-
ководством ?

АГ: Можно посчитать.. да про-
сто немыслимое колличество де-
лали тогда! В те годы  орошение 
было на пике развития. Я работал 
в отделе ГТС, начинал с низов, 
обыкновенным инженером, а за-
кончил уже главным инженером 
всего проектного института. В 
2012-ом у них пошла реорганиза-

ция и приватизация и решил я пе-
рейти в Региональный офис водних 
ресурсов. Это случилось 3 сентя-
бря, как будто вчера!. Песню еще 
такую помните?)

ВА: Символично получилось!)
АГ: Всегда это со смехом вспо-

минаю! Перешел, с ходу был на-
чальником отдела Техногенно-
экологической безопасности. А уже 
Заместителем, по моему в 2016м 
году. Получилось что Матвей Алек-
сеевич Баранов - мой учитель и 
ментор, в свое время, перешел из 
Проектного института в РОВР, а я 
на его руководящее место началь-
ником отдела, а уже позже главным 
инженером всего Проектного ин-
ститута. Затем по стопам учителя и 
я перешел в РОВР и застал его тут, 
однако ненадолго, Матвей Алексе-
евич к сожалению отошел в лучший 
мир, а я символично продолжил и 
здесь его профессиональный путь.

ВА: В принципе, если огля-
нуться на ваш путь, ту же армию, 
карьерные прыжки в целом - вы 
человек хваткий.

АГ: Ну как хваткий, я просто 
делаю то что необходимо и никогда 
не перекладываю ответственность 
ни на кого, никогда.

ВА: Как бы вы в целом охарак-
теризовали свой путь?

АГ: Нормальный путь. Я счи-
таю это должен пройти каждый, 
каждый человек. Не просто по 
лёгкой, когда папа тебя пристро-
ил, или мама, а в том плане что ты 
достиг этого сам. Потому что если 
это ставленники то, к сожалению, 
эти ребята  не специалисты и часто 
просто люди неуверенные в себе.

ВА: Что Вас вдохновляло по 
жизни двигаться дальше и расти 
как личность, как профессионал?

АГ: Во-первых воспитание. 
Родители. Кредо «Не быть по-
длецом». А так в принципе я вдо-
хновлялся семьей. У меня дед 
был головой колхоза-миллионера, 
ранее он воевал. Второй дедушка 
тоже, вообще прошел и финскую 
и великую отечественную и был 
толковым агрономом. Родители 
своим примером – «При каждом 
строе надо быть человеком, надо 
уважать людей». Все. Без людей 
ты никто, без команды ты никто. А 
чтоб получить доверие людей – с 
ними необходимо открыто общать-
ся, не скрывать, не юлить. Это 
первое и самое главное, осталь-
ное – дело техники.

ВА: Как вы оцениваете свои, 
возможно, достижения, уже как за-
меститель начальника РОВР?

АГ: Я не подсчитываю какие-то 
свои достижения, это оценка может 
быть уже моих руководящих орга-
нов. Я никогда себя не продвигал, 
просто стараюсь делать на уровне, 
без конфузов.

ВА: Анатолий Витальевич, как 
вы оцените прошедший год, в пла-
не работы, каких-то может своих 
личных инсайтов?

АГ: Не хуже и не лучше какого-
то другого года, работа планомер-
ная. С нашей нынешней реоргани-
зацией сейчас идет имплементация 
по интегрированному басейновому 
принципу. Ну а мы  - выполняем за-
дание нашего правительства.

ВА: Какой вы видите задел на 
следующий год? Возможно есть 
глобальные проекты?

АГ: Есть пару вариантов, я еще 
не озвучивал начальнику. Один 
глобальный проект, его я Алексан-
дру Владимировичу под ёлочку 
положил))   Это касается работы, 

водоснабжения,  кроме того что 
разрабатываем инвестиционный 
проект по Казанковскому групо-
вому водопроводу, уже сейчас 
начали подключение Еланецкого 
района. Сейчас у меня есть за-
думки касательно Арбузинского 
района, сделать намётки на во-
доснабжение централизованое 
самого пгт Арбузинска и Арбу-
зинского района питьевой водой. 
Это пока в планах, однако у меня 
есть и в дальнейшем будем фун-
дамент для диалога с началь-
ником. А также у нас много чего 
по-мелочам, договора на новые 
водные объекты и техпаспорта 
на гидросооружения. Сейчас гло-
бально разрабатываем планы по 
управлению нашими  речными ба-
сейнами, учавствуем в басейновых 
радах и межведомственных ко-
миссиях по утверждению режимов 
работы водохранилищ.

Короче работы непочатый край, 
есть чем заниматься, а главное - 
работа очень интересная.

Еще есть перспективная тема: 
разработка ОВНС и ОВД – весьма 
денежная сегодня тема.

ВА: Анатолий Витальевич, 
хоть вы и не акцентируете на 
собственных достижениях, однако 
Ваша глубина как профессионала 
и как личности чувствуется прямо 
с порога!

АГ: Благодарю!
Вообще пришел к выводу, что 

надо стремится к чему-то, надо 
развиваться, не просто зацикли-
ваться на чем-то одном. Хотя мо-
жет и я чего-то не успел в свое вре-
мя  сделать.. я так думаю. Однако 
работа мне нравилась, нравится и 
тема мелиорации земель это наше 
все. Без воды никуда – это жизнь, 
хотя вы знаете этот постулат)

Мы должны сохранять и по-
полнять водные ресурсы нашей 
планеты что б наши предки смо-
трели и стыдливо не показывали 
пальчиком, а наши детки, внуки 
увидели эту первозданную кра-
соту!

«Кредо жизни – жизнь по принципам!»

Прогрес на місці не стоїть і тех-
нічні пристрої для лабораторних 
вимірювань та досліджень онов-
люються як і новесенькі IPhone. 
Сучасне обладнання точніше, 
швидше, дає ширші можливості та 
більш якісний експірієнс від роботи.

Саме так подумали і ми та 

придбали для нашої Лабораторії 
моніторингу вод та ґрунтів новітній 
SevenCompact Duo S213 від на-
дійної компанії METTLER TOLEDO, 
чим, до речі, реалізували Постано-
ву Кабміну №758 про затвердження 
Порядку здійснення державного 
моніторингу вод.

Цей прилад – двоканальний 
стаціонарний вимірювач кислот-
но-лужного балансу води (PH) 
та електропровідності (кондукто-
метр). 

Начальниця Лабораторії Ва-
лентина Семенівна Гордієнко 

зазначає: «Його задача для нас 
– виконання потенціометричних 
вимірювань, що розширює і без 
того фундаментальні можливості 
лабораторії, однак завдяки тако-
му апгрейду, ми зможемо більш 
повно розуміти стан води під час 

проведення сезонних моніторин-
гів та своєчасно реагувати на 
можливі небезпеки для господар-
ства. А з огляду на особливості 
тонкої експлуатації датчика PH 
– максимальна точність забез-
печена!»

АПГРЕЙДИМО ПОВНОТУ ЛАБОРАТОРНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ
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Бажаємо ювілярам міцного здоров`я, душевної гармонії, 
безкінечного натхнення та щодня позитивного настрою!

Сопільняк Павло Володими-
рович – 01.01.1951 рн. - сторож 
Південно-бузької експлуатаційної 
дільниці

Говтва Катерина Іванівна – 
02.01.1956 рн. – провідний гідро-
геолог Снігурівської експлуатацій-
ної дільниці

Лежненко Олександр Мико-
лайович – 02.01.1966 рн. - ма-
шиніст Південно-бузької експлуа-
таційної дільниці

Кас’янов Микола Іванович
- 05.01.1966 рн. – електромонтер 
4р Вознесенського міжрайонного 
управління водного господарства

Чмельов Віталій Вікторо-
вич – 06.01.1966 рн. - сторож 
Південно-бузької експлуатаційної 
дільниці

Алексєєва Світлана Анатолі-
ївна - 08.01.1971 рн. – провідний 
інженер Вознесенського міжра-
йонного управління водного гос-
подарства

Мельник Лариса Олексан-
дрівна - 11.01.1976 рн. – началь-
ник відділу ВЕВСВ Вознесен-
ського міжрайонного управління 
водного господарства

Співак Андрій Леонідович
– 16.01.1966 рн. - машиніст Пів-
денно-бузької експлуатаційної 
дільниці

Литвинюк Галина Миколаїв-
на - 28.01.1956 р - прибиральниця 
Дільниці з ремонту насосно-сило-
вого обладнання 

Тарахненко Володимир Ми-
колайович - 31.01.1971 рн. – слю-

сар-ремонтник 6 р. Новобузької 
експлуатаційної дільниці

Козаченко Леонід Миколайо-
вич - 01.02.1971 рн. – провідний 
інженер очисних споруд Новобузь-
кої експлуатаційної дільниці

Галецька Світлана Вікторів-
на - 13.02.1966 рн. - інженер-гідро-
технік Кам`янської експлуатацій-
ної дільниці 

Підіпригора Віталій Георгі-
йович – 23.02.1961 рн. - сторож 
Південно-бузької експлуатаційної 
дільниці

Говтва Степан Пантелейо-
вич – 28.02.1956 рн. – началь-
ник Снігурівської експлуатаційної 
дільниці

Турта Анатолій Григорович
- 01.03.1956 рн. – машиніст насо-
сної установки Новобузької екс-
плуатаційної дільниці

Карпінський Сергій Микола-
йович – 05.03.1971рн. - машиніст 
2р. Південно-бузької експлуата-
ційної дільниці  

Ковтун Володимир Давидо-
вич – 11.03.1966 рн. - машиніст 2 
р. Південно-бузької експлуатацій-
ної дільниці

Жорник Микола Іванович
- 12.03.1961 рн. – сторож Ново-
бузької експлуатаційної дільниці

Кузьмінська Олена Олексан-
дрівна - 15.03.1976 рн. – медична 
сестра Новобузької експлуатацій-
ної дільниці

Головащенко Ніна Олексіїв-

на – 21.03.1956 рн. – технік-гідро-
технік 1 кат. Південно-бузької екс-
плуатаційної дільниці 

Ільчук Володимир Олексан-
дрович - 26.03.1970 рн. – маши-
ніста насосної установки Ново-
бузької експлуатаційної дільниці

Дехтярьов Ігор Миколайо-
вич - 27.03.1976 рн. – машиніст 
насосної установки Новобузької 
експлуатаційної дільниці

Ковальчук Володимир Оле-
гович – 28.03.1971 рн. - сторож 
Південно-бузької експлуатаційної 
дільниці

Шовіков Вадим Федорович
- 29.03.1971 рн. – машиніст на-
сосної станції 2р Вознесенського 
міжрайонного управління водного 
господарства

Басараб Сергій Григорович - 
10.04. 1971 рн. - Оператор очисних 
споруд Новобузької експлуатацій-
ної дільниці

Пирта Юрій Іванович  - 
14.04.1961 рн. – машиніст насо-
сної станції 4р Вознесенського 
міжрайонного управління водного 
господарства

Горбунов Василь Васильо-
вич - 26.04.1971 рн. – машиніст 
насосної станції 2р Вознесен-
ського міжрайонного управління 
водного господарства

Єфімов Дмитро Олексан-
дрович – 26.04.1976 рн. – на-
чальник відділу водокористування 
і моніторингу вод РОВР у Микола-
ївській області

 Группа вчених довела, що кращі ліки від гриппу – 
вода! Для експерименту дві групи мавпочок заразили 
грипом. Мавпам з першої групи давали воду, і всі вони 
повністю одужали за тиждень. Мавпам з другої групи 
воду не давали і вони померли в муках, за дві доби.

Пийте воду, друзі!
З 1 квітня! 
Бажаємо міцного здоров'я та відмінного настрою!
Команда Товариства меліораторів і водогосподар-

ників Миколаївської області

Группа вчених довела що кращі ліки від гриппу Пийте воду друзі!

 НАЙСВІЖІШІ НАУКОВІ НАПРАЦЮВАННЯ НАЙСВІЖІШІ НАУКОВІ НАПРАЦЮВАННЯ

Як вже багаторазово зазначали наші спеціалісти, найголовнішим Як вже багаторазово зазначали наші спеціалісти, найголовнішим 
аспектом моніторингу як такового, є витримана  регулярність.аспектом моніторингу як такового, є витримана  регулярність.

Тож дотримуючись стандартів, провідний хімік Лабораторії вод Тож дотримуючись стандартів, провідний хімік Лабораторії вод 
та грунтів Вероніка Іванова та наш креативный директор Владислав та грунтів Вероніка Іванова та наш креативный директор Владислав 
Андреєв відвідали питний водозабір "Отрадне" та Софіївське водо-Андреєв відвідали питний водозабір "Отрадне" та Софіївське водо-
сховище.сховище.

Початок весни дав ексклюзиви у плані чистої води, наповненого Початок весни дав ексклюзиви у плані чистої води, наповненого 
водосховища з симпатичним водоспадом та неповторної атмосфери водосховища з симпатичним водоспадом та неповторної атмосфери 
природи, що от-от прокинеться природи, що от-от прокинеться 

Освіжаючий вітер та зігріваюче весняне сонце, окрім якісно викона-Освіжаючий вітер та зігріваюче весняне сонце, окрім якісно викона-
ного завдання, дали потужний заряд сонячного настрою та бадьорості ного завдання, дали потужний заряд сонячного настрою та бадьорості 

 ВИТРИМУЄМО РЕГУЛЯРНІСТЬ  ВИТРИМУЄМО РЕГУЛЯРНІСТЬ 
СЕЗОННОГО МОНІТОРИНГУСЕЗОННОГО МОНІТОРИНГУ

Щорічно, у третю суботу квітня, Україна відмічає день довкілля - про-
фесійне екологічне свято охорони оточуючого нас середовища.

"Мисли глобально - дій локально!" - постулат візіонерів-екологів, так 
само вирішили і ми, чого далеко ходити, та привели до ладу ділянку до-
вкола нашого офісу))

Почали з базової чистоти, а далі буде:)

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ ДОВКІЛЛЯ

ÂÎÄÎÃÎÑÏÎÄÀÐÍÈÊ
Ìèêîëà¿âùèíèÌèêîëà¿âùèíè
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